
Új lakók a Pécsi Gyermekkórházban

Írta: Bartos Hajnalka

  Kisgyermekek kedvenc mesehősei költöztek be a Pécsi Gyermekkórház
Fertőzőbeteg és Légúti Osztályaira önkéntesek segítségével. A kis
betegeket a csupasz fehér falak helyett vidám figurák várják a
kórtermekben. Beköltözött Vízipók, Eperke, a Ho-ho-ho Horgász a kukaccal.
Úszkáló kiskacsák, színes virágok, mosolygó napocska segítik a gyógyulást
a kedves figurák között.

  
„Több éves munkám alatt még nem találkoztam ennyi segítő
kézzel.” – nyilatkozta Kőműves Glória, a Mosolygó Kórház
Alapítvány pécsi szervezetének képviselője, a projekt
programvezetője. „A meghirdetett projekthez hetven
magánszemély csatlakozott, és ezen felül még négy cégtől is
érkezett felajánlás.” Az önkéntesek nem csak Pécsről érkeztek,
voltak, akik Tolna megyéből utaztak ide azért, hogy jót tegyenek.

Már második éve díszítik önkéntesek a kórházi falakat Pécsett az
alapítvány szervezésében. Főként cégek közreműködésével,
csapatépítő tréningek keretében folyt eddig a munka, a civilek
önkéntes bevonásával most próbálkozott a szervezet először. A
külföldön oly népszerű önkéntesség, mint a társadalmi összefogás
eszköze nálunk még gyerekcipőben jár, így komoly sikerként
értékelhető a jelenlegi lelkesedés. Augusztusban három kórterem
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szépült meg, de ezzel a projekt nem ért véget, hiszen rengeteg
fehér szoba és folyosó vár még kifestésre, így ősszel újabb
mosolyfakasztó hullám veszi kezdetét.

A kórtermekről készült képek megtekinthetők a
www.facebook.com/falfestespecsen oldalon, valamint itt követhetők
az őszi festés eseményei is.

Az alapítvány nem csak időszakos projektek szervezésével
foglalkozik. Önkénteseik aktívan részt vesznek a pécsi kórházak kis
betegeinek hétköznapjaiban. Kézműves foglalkozásokkal,
mesedélutánnal, közös énekléssel próbálják elterelni a kórházi
kezelés alatt álló gyerekek figyelmét, illetve a távolabb élő szülők
gyermekeinek napi látogatásával támogatják a gyógyulást.
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